

城市美化者

浙江松阳以绿水青山闻名世界,到处可见苍翠的树木挺立着。树是我们人类生命的守护者,也是城市的美化者。

树木是我们人类生活中不可缺少的生态植物。森林是一个巨大的氧气加工厂,树木还能吸收有害物质,还能防风固沙降低噪音,也是无数动物嬉戏的家园。可想而知树木对我们人类的作用是多么巨大呀!

虽然树木给人类提供的作用如此之大,但每年仍有大量树木被人类肆意砍伐。如果没有树木,90%的淡水将会直接流入大海,人类将面临水荒。如果没有树木,陆地上的空气污染会越来越严重,人类寿命将缩短。

不乱砍乱伐、保护环境是我们义不容辞的责任。在此,我倡议“保护生态平衡,人人有责”,愿我们的世界绿树成荫,处处生机盎然!



小记者 李紫萱

会飞的小羊

在一片茂密的森林里,有一只可爱活泼的小羊。

小羊有一个梦想,就是会飞。因为飞起来就不会被恶狼吃掉了。小羊自言自语道:“哈哈,我可真是个机灵鬼!我不用被恶狼吃进肚子里啦!”

于是,等到夜深人静的时候,小羊就走到窗前,闭上眼睛,许了个美好的愿望:会飞。清早,大火球似的太阳升起来了,小羊伸了个懒腰,打了个哈欠。它往后再一看,“呀!太棒了!我长翅膀了!”小羊拍了拍翅膀,兴高采烈地飞了起来。晚上,星星困得眨眼,一只饥饿的狼跳进窗户对小羊说:“嘻嘻,今天你将成为我的晚餐。”小羊吓坏了,连忙拍了拍翅膀,飞到天上笑嘻嘻地说:“你抓不到我了吧!”恶狼伤心透了:“呜呜!我的晚餐飞了,谁来帮帮我!”“谁也帮不了你,谁让你伤害我们呢?放弃吧,放弃吧!”小羊得意洋洋地说。狼听了,恶狠狠地说:“你给我等着,傻羊。”小羊只是得意洋洋地笑了笑。

一大早,小羊把昨晚的事情告诉了大家,大家都夸它是个大英雄!小羊害羞地脸像红苹果一样!

小记者 胡书雅

珍爱环境

之前,我们去到松阳王村工业园区,发现那里的水质污染很严重,沿着河流往上走,是水源污染的源头——一座钢铁厂。因为它的存在,河道两旁的农作物都显得无精打采,生了病似的。周围的居民对此也是苦不堪言,有些甚至连平常的生活都深受影响。

最近我路过王村工业园区时,发现情况正在慢慢变好。原来是政府决定让工厂先采取废水处理,达标之后再再将水排出。这时,排出的水也变成了一股股清流。我发现河里的小鱼小虾又重新回来了。

清清细流,滋润万千人家。行走在苍穹之下的我们,要走可持续发展的道路,更加珍惜和爱护大自然送给我们的礼物。

小记者 毛佳慕

云

抬头仰望天空,云朵在空中闲逛,是那么的悠闲自在。

天空中的云,千姿百态,变化万千,稍一不留神,她就躲起来了。她在慢慢地移动,有时像小动物,有时像一条大青龙,有时还会像一辆豪车……

快看!离我最近的那朵云,形状更是不同。它好似一位美丽的天使,正在看着我。天边的每一朵云都有着不同寻常的特点。不一会儿,所有的云都汇集到了那里,铺成一片。中间的一朵云,就像一座白色的宫殿,在宫殿四周,铺着白晃晃的地毯。

云呀,你就像一条变色龙。正午你在金灿灿的阳光的照耀下,好像在向大地快乐地微笑。傍晚你又像一个做错了事的小姑娘,羞红了脸。起风时,你像一个不听话的孩子,四处逃窜。下雨时,你又像跟谁生了气一样,黑着脸。天晴时,你又变得特别得蓝,那么温柔。

云,你是千变万化的云。我喜欢抬头望着你,你给了我美妙的想象,让我看到了大自然的神奇变化!

小记者 李函文琪

《愚公移山》新编

太行山和王屋山是两座大山。这两座大山山峰很高很危险。山里住着一位叫愚公的人,他就快九十岁了,家就正对着这两座山。回家的路被山阻隔,每次都要绕很大的圈子,令愚公一家心烦意乱。

愚公召集全家说:“这两座山堵住了我们的路,出入不便,我们大家一起把这两座大山给移走吧!”大伙们都同意了。于是,他们全家每天用铲子挖着两座山。就这样过了两个月,他老婆扔下铲子不干了,说:“每天这样过下去,我们总会被热晕的。”愚公的老婆这么一说,其他人也不干了。

就这样,愚公想来想去,终于想出了一个新法子,于是又把一家人给聚了起来,说:“我们就一直等下去,等到有人来买山吧。”老婆又反驳道:“如果没有人来买呢?”愚公说:“等着吧!”

于是他们一家等了整整一年,终于等到一位年轻人来买山了!那位年轻人说:“我给你们一些钱,你们把山卖给我吧。”愚公连忙答道:“卖!”

于是愚公带着一家人到城里,买了套房。那位年轻人买下山后整整挖了三年,居然挖到了金矿。愚公有一天看见了那个新闻,说:“这不是我的那座山吗?早知道就不这样轻易放弃了!”愚公和他的家人们伤心了好久。

可是世上没有后悔药。

小记者 刘果果

小刺猬的外衣

在一片茂密的森林里,有一只身上长满了刺的小刺猬,手一碰就会鲜血直流。

有一天,小刺猬和小兔、小老虎一起去玩,小老虎说:“我们来玩老鹰捉小鸡吧!”小动物们说:“好呀!好呀!”接着小动物们一个接一个拿住前面一个人的外衣。小刺猬后面是小兔,小兔一把拿住小刺猬的外衣,突然大喊一声:“啊,我的手好痛呀!”小刺猬连忙转过身说:“对不起,我不是故意的。”小动物们异口同声地说:“小刺猬的刺真尖啊!”小刺猬伤心地跑到大树下说:“我真是太讨厌我的刺了。”

小动物们玩累了,走到大树下说:“这里的果子看起来好好吃的样子呀!”虽然小兔的弹力好,可是树太高了,小兔蹦不了这么高呀!这时小老虎想出了一个办法说:“我们可以搭动物梯呀!”小动物们一个接一个地往上爬,可是不够高呀!小老虎看到了在树下的小刺猬,说:“小刺猬快来帮忙呀!”小刺猬迅速滚过来,小老虎爬到了小刺猬的背上,它大喊一声:“好痛呀!”小动物们一个接着一个掉了下来,摔得它们头晕眼花。小动物们把刺猬推到小河边,生气地说:“我们再也不和你玩了。”小刺猬难过地跑到大树下,生气地大喊:“我讨厌我的刺!”

这一次,小动物们摘了很多的水果,它们开开心心地吃起了苹果,剩下的苹果它们也拿不完呀!这时,小刺猬走了过来,一滚身上就全是苹果了,手上也拿着苹果,小动物们很羡慕,一滚,可是身上干干净净的,它们也好想身上像刺猬一样长满尖尖的刺。

从此,小刺猬再也不讨厌自己的刺啦!

小记者 刘妙妙

谁的本领大

早晨,微风轻轻地吹拂着,整个世界充满了生机。

有一天,一群农民来到草地上的大树下乘凉,却突然闷闷不乐起来,原来大树、桂花和小草在比谁的本领大!

大树先发言:“我又高又大,能给人们带来阴凉。我还可以变成各种有趣又有用的木制品!”桂花也不甘示弱,说:“我芬芳四溢,可以给人们带来香甜的……”还没说完,就被小草打断了:“你也不瞧瞧自己,看看我,我全身绿油油的,小孩子可喜欢在我上面玩耍了!”他们谁都不服谁,突然,一阵凉爽的风吹了过来,原来是风姐姐来了,她听到他们的争论,便说:“我们每个人都有自己的长处和短处,所以我们要团结起来,才能让世界变得更加美丽!”大树、桂花和小草慢慢低下了头。

从此,大树变得更加阴凉,桂花变得更加香甜,小草也变得更加绿了,农民们慢慢展开了笑颜。

小记者 毛诗语

拥挤的道路

今天,妈妈带着我去阿姨家聚餐。

我正在全神贯注地欣赏窗外美景,突然头重重地撞在了副驾驶的座位上,抬头一看,我们被堵在了路上,整条街被挤得水泄不通,喇叭声四起,好像告诉我们前面发生了一件车祸。这时,我感到了前所未有的烦躁。

偶然间听到了警示牌绝望地叹息,“唉!人们怎么都无视我呢?我的作用可是很大的,为什么人们都不按我说的去做呢?”在一旁的红绿灯发话了:“人们总是这样,为了抢那一两秒总拿生命开玩笑。”

这时,我听见了一连串赶时间的烦恼:“你看看还有没有晚点的机票。”“王总,实在不好意思,路上堵车,会议我可能赶不及了……”“我的比赛时间快到了,怎么还堵呢?这可是我的第一次比赛呀!”

五分钟后,车队的后面传来了警车和救护车的警笛声。我扭头一看,发现两辆应急车在谈话:“堵成这样,我们怎么过去呢?”“是啊!这还怎么救人啊!”

不知过了多久,交通才恢复了秩序。在这里,我呼吁大家文明行车,珍爱每一个生命,还道路一片宁静。

小记者 张卓希

探索食物的秘密

俗话说:实践出真知。实践后得出的结论才更加真实。

科学课上,老师给我们讲述了各种食物的营养成分。她告诉我们面包中含有淀粉,鸡蛋中含有蛋白质,花生中含有脂肪……她还教我们如何用实验的方法来揭示食物的这些秘密,我迫不及待地想要试一试。

实验开始了,我用棉签蘸取一些食用油滴在白纸上,油迹迅速在白纸上晕开,使白纸变得透明。为了证明花生中含有脂肪,我按照老师传授的方法用花生在纸上不停地涂抹。终于,功夫不负有心人,当我使出洪荒之力时,我涂抹过的白纸也开始变得透明起来,跟食用油滴过的一样,证明了花生中含有脂肪。

接着,我开始了第二项实验。我把一些淀粉撒在纸上,再滴上一滴碘酒,碘酒像个小水珠一样滚过淀粉表面。神奇的事情发生了!红棕色的小珠子迅速变成了蓝紫色。我在面包上也滴了一滴碘酒,慢慢地,遇上碘酒的面包也变成了蓝紫色,我高兴极了,一蹦三尺高,大声喊道:“面包中含有淀粉!”

“纸上得来终觉浅,绝知此事要躬行。”通过自己动手做实验,我得知了许多食物的秘密,这些知识也深深地印在我的脑海里,永远也忘不了。

小记者 廖心翼

小小“动物园”

我们家像个“动物园”。今天,我就带大家来看看我们家的“动物成员”吧!

我的爸爸是个“小刺猬”,每当我们拥抱时,就会感受到他下巴扎扎似的,又疼又痒。但是爸爸的臂膀很宽,让我很踏实,安全感满满。

我的妈妈是一只勤劳的“小蜜蜂”,为了让我安心学习,给我准备可口的饭菜,家里收拾得一尘不染。不仅如此,妈妈还把我们一家人的生活都打理得井井有条。

我的弟弟就是一只顽皮的“猴子”,才一岁多点的人儿,小心思可是多的不得了。经常拿着好吃的好玩的递给我,当我伸手去拿时,他马上收手,还不忘得逞地逗弄你。看电视他拿走遥控器,我写字他拿走我的文具盒,人小鬼大的小家伙。

哥哥自然是本帅哥啦!我擅长跑步,体育场经常出现我的身影,把我比作小狗也不为过。我又很听爸爸妈妈的话,是他们心中的乖宝宝。

这就是我们幸福的一家!

小记者 杨乙翔

